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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 36ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 07 de novembro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus 

e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que 

esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso à informação e 

ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos 

(1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 35ª sessão ordinária, que foi aprovada 

pelo plenário, com a seguinte ressalva da vereadora Fátima Luz “onde lê-se 

Conselho Municipal de Educação, leia-se: Conselho Municipal do Bolsa 

Estudante” . Em seguida, foi feita a leitura da pauta do dia, onde constou: Projeto de 

Lei do Legislativo nº 013/2023 de autoria do sr. Presidente, que DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DESCONTOS NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANO (IPTU) PARA DOADORES DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 

016/2023 de autoria de Fátima Luz, que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DISPONIBILIZAREM INTÉRPRETES DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (Libras), PARA O ATENDIMENTO À 

POPULAÇÃO. Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2023 de autoria do vereador 

Francisco das Chagas Câmara, que confere o Título de Cidadão Areiabranquense ao 

sr. Jenner Carlos Amorim de Araújo. Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2023 de 
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autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, que confere o Título de Cidadã 

Areiabranquense a sra Damiana Carla dos Santos Nascimento. Indicação nº 

005/2023 de autoria do vereador Wagner Tavernard, onde solicita a sra. Prefeita para 

que seja ampliado, em 2024, o número de jovens contemplados com o Programa 

Bolsa Estudante. Requerimento nº 112/2023, também de autoria do vereador Wagner 

Tavernard, que solicita para a Secretaria de Obras, concluir a pavimentação a 

paralelepípedo das ruas Pator Joscelino Cavalcante e rua Antonio Lopes Sobrinho, 

no bairro Ilha Bom Jesus. Requerimento nº 113/2023, de autoria do vereador Dácio 

Filho, que solicita ao Executivo Municipal, a instalação de um posto dos Correios na 

comunidade de São Cristovão. Requerimento nº 116/2023, de autoria da vereadora 

Fátima Luz, que solicita a Secretaria de Obras, para construir uma lombada na rua 

João Gonçalves Rolim, localizada na praia de Upanema. Requerimento nº 117/2023, 

também de autoria de vereadora Fátima Luz, que solicita uma Moção de Aplauso 

para a sra Elisangela Lemos, pelos relevantes serviços prestados como 

cerimonialista no município de Areia Branca. Antes de ceder a palavra aos 

vereadores, o sr. Presidente, convidou a sra. Leda Maria Ferreira, para fazer uso da 

tribuna. Inicialmente, a sra Leda Maria, cumprimentou a todos, em seguida, solicitou 

ajuda a todos os edis para fazer o translado do corpo de seu irmão, do Rio de Janeiro 

para Areia Branca. Posteriormente, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, 

ao edil José Sandro de Gois Nunes, que inicialmente cumprimentou a todos e se 

solidarizou com a sra Leda Maria. Em seguida, discorreu sobre o seu trabalho, como 

vereador de dar assistência à pessoas que precisam de atendimento médico, e 

sugeriu que cada vereador possa colaborar com a quantia de duzentos reais, para 

ajudar no translado do corpo do sr. Jarbas Simplício. Os demais vereadores, 

concordam em ajudar. Dando continuidade, Sandro Gois, retomou a palavra e 

solicitou uma Moção de Pesar aos familiares da sra Maria José da Silva (Zelinha) e 

solicitou ainda outra Moção de Pesar, em nome da Câmara Municipal para os 

familiares do sr. Jarbas Simplício. Em seguida, comentou sobre a forma que o sr. 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

3 

Francisco e Janaina foram retirados do bar, vizinho ao Hotel Costa Atlântico. Solicitou 

ainda, ao sr. Presidente, para ceder a palavra a irmã Kelly. O sr. Presidente, convidou 

cedeu a palavra, a sra. Kelly, discorreu sobre o projeto Natal com Cristo, promovido 

pela Associação Beneficente Cristã, justificou a realização do evento citado e solicitou 

a ajuda de todos os vereadores, na aquisição de refrigerante. Dando continuidade, a 

palavra foi cedida ao vereador Alderi Batista de Souza, que cumprimentou a todos, 

posteriormente, comentou sobre o falecimento de Jarbas Simplício e sobre a 

determinação judicial sobre o imóvel do sr. Francisco na praia de Upanema. 

Comentou ainda sobre os comentários que são feitos nas redes sociais de forma 

indiscriminada e irresponsável e pediu respeito a essas pessoas, que inclusive usam 

de fake news para denegrir a imagem de alguém e citou vários exemplos. Com a 

palavra o edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que discorreu sobre o falecimento 

do sr. Jarbas Simplício. Solicitou também uma Moção de Pesar aos familiares do sr. 

Antonio Luiz Sobrinho, falecido no ultimo dia 04 de novembro. Continuando com a 

palavra, justificou suas proposições apresentadas na sessão de hoje, primeiramente 

o seu requerimento nº 112/2023 sobre a pavimentação de duas ruas do bairro Ilha 

Bom Jesus, em seguida, justificou sua indicação nº 005/2023 sobre a ampliação do 

programa Bolsa Estudante. Finalizou comentando também sobre a situação judicial 

do sr. Francisco na praia de Upanema. Os vereadores: Alderi Batista de Souza, 

Renan de Lima Souza, José Sandro de Gois Nunes e Celso Uchoa de Araújo, 

comentaram sobre a situação do sr. Francisco e a decisão judicial que o obrigou a 

devolver o terreno que ocupava na praia de Upanema. Dando continuidade, a palavra 

foi cedida ao vereador Dácio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos e 

justificou o requerimento nº 113/2023, sobre a necessidade de instalação de um 

posto dos Correios para a comunidade de São Cristovão. Finalizou, justificando o 

título de cidadã areia-branquense para a sra Damiana Carla dos Santos Nascimento. 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, 

colocou em plenário, as proposições do dia, que foram: Projetos de Decretos 
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Legislativos nº 015 e 016/2023, Requerimentos escritos nº 112 e 113/2023, Moções 

de Pesar e todas as proposições foram aprovadas à unanimidade. Dando 

continuidade, o sr. Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação sobre os Projetos de Lei do Legislativo nº 013/2023 de autoria do 

sr. Presidente e o de nº 016/2023 de autoria de Fátima Luz e a comissão emitiu 

parecer favorável. Em seguida, o parecer da comissão e os dois projetos de leis foram 

aprovados pelo plenário à unanimidade. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou 

a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 37, versículo 5. Nada mais havendo a tratar o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 07 de Novembro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_______________________ ________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 

  
_______________________ ________ 

Alderi Batista de Souza 
Vereador 
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_________________________ _____ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 
 

______________________ ________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

_____________________ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
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